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Municipalitatea a iniţiat o campanie de informare a locuitorilor Bucureştiului privind 
construcţia Staţiei de Epurare a Apelor Uzate Bucureşti-Glina. În acest sens, în cadrul 
acestei campanii, vor fi publicate periodic buletine informative care vor ţine la curent 
populaţia  în legătură cu derularea proiectului.  
Astfel, în numărul de astăzi al buletinului informativ puteţi găsi date despre progresele 
înregistrate în implementarea proiectului “Reabilitarea Staţiei de Epurare a Apelor Uzate 
Bucureşti, Etapa 1“, date referitoare la lucrările de demolare şi de construcţie efectuate în 
incinta staţiei de la Glina. 

 
1. Construcţia gardului 
În luna iunie a acestui an a fost începută construcţia gardului care delimitează cele 42 

de hectare aferente Etapei 1 a Proiectului  



 
 
“Reabilitarea Staţiei de Epurare a Apelor Uzate Bucureşti”.  
Lucrările de construcţie a gardului au demarat cu amplasarea stâlpilor de susţinere, iar 
ulterior, au fost montate panourile de beton, conform proiectului aprobat.  
Gardul va avea o lungime de aproximativ 3.8 km şi va fi finalizat în cel mai scurt 
timp.  
 
 
2. Reabilitarea clădirii administrative 
 
 
 

 
Organizarea de şantier a început prin 
amplasarea containerelor ce 
adăpostesc birourile constructorului 
precum şi a personalului de 
supervizare a lucrărilor.  
Prima  operaţiune efectuată în 
vederea reabilitării clădirii 
administrative a fost înlocuirea 
ferestrelor, clădirea având două 
niveluri. Astfel, în momentul de faţă, 
au fost înlocuite toate ferestrele de la 
etaj, iar  cele de la parter sunt în curs 
de a fi înlocuite. De asemenea, se 
lucrează la amenajarea pavilionului 
administrativ  unde vor fi schimbate 
toate instalaţiile sanitare, electrice şi 
de încălzire. 

 Refacerea acoperişului a fost încheiată în luna iulie a anului curent prin repararea şi 
aplicarea unei hidroizolaţii noi.  

 
 



 
3. Lucrări de demolare 
 
Lucrările de demolare începute în luna mai a acestui an continuă cu dezafectarea unor 
constrcţii aferente  Liniei 1.  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
4. Căi de acces în incinta şantierului 
 

Căile de acces interior, 
existente, şi aflate în stare 
necorespunzătoare la 
momentul actual, sunt în curs 
de modernizare şi reabilitare.  
Drumurile interioare vor fi 
folosite pentru transportul şi 
circulaţia materialelor, a 
utilajelor şi a personalului, pe 
durata execuţiei lucrărilor 
precum şi a exploatării staţiei.  
Se preconizează ca aceste căi 
de acces să fie finalizate până 
la sfârşitul anului 2007.  



 
 

O parcare destinată angajaţilor se află, de asemenea, în curs de amenajare, fiind 
amplasată în apropierea clădirii administrative. 
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